



菏泽港进入设计阶段

将建四条航道，总长一百余公里

本报讯 近日，由中交水运规划设计院负责的《菏泽港巨野港区万丰作业区一期工程可行性研究报告》《菏泽港成武港区安济河作业区一期工程工程可行性研究报告》先后通过专家审查，顺利进入设计阶段。

巨野港区万丰作业区一期工程为建设8个1000吨级泊位，码头设计通过能力为610万吨。泊位总长度634m，锚地岸线长度231.1m，拟占地面积640.9亩。

成武港区安济河作业区一期工程内容包括，建设5个1000吨级泊位和2个工作船泊位及相应的配套设施，码头设计年通过能力为328万吨。

项目建成后将进一步优化区域交通运输结构，完善综合交通运输体系，满足腹地经济发展需求，促进菏泽港规模化、专业化、现代化发展，菏泽市作为我国内河航运的重要港口，将得到进一步突显。同时，作为新万福河流域首批开发的港口，项目的顺利实施在区域港口建设中具有重要的示范意义。

菏泽港作为山东省内河地区性重要港口，将发展成为以煤炭、煤化工产品和农副产品运输为主的综合性港口，具备装卸、仓储、中转换装、临港工业开发、现代物流、生产生活等基本功能。

根据《菏泽港总体规划》，全市将建设洙水河、新万福河、郓城新河、郓城河等4条航道，航道总长104.4公里。其中，规划港口岸线9.119公里，与矿产、工业园区和物流园区结合紧密。菏泽港将形成以巨野港区为核心港区，成武港区、郓城港区、定陶港区为重要港区的“一港四区”的总体发展格局。四港区下设10个作业区，分别为巨野港区麒麟作业区、巨野港区万丰作业区、巨野港区柳林作业区、巨野港区田庄作业区、郓城港区杨庄集作业区、郓城港区郓城东作业区、郓城港区丁里长作业区、成武港区安济河作业区、成武港区南鲁集作业区、定陶港区杜堂作业。

据了解，菏泽港发展以大宗散货运输为主，积极发展件杂货和集装箱运输，逐步发展成为具备装卸仓储、中转换装、运输组织、临港开发、现代物流、生产生活等基本功能的综合性、现代化内河港口。菏泽港建成后，有望成为加快鲁南经济带、西部经济隆起带建设和“突破菏泽”战略的重要依托，将发挥完善综合交通运输体系、缓解公路铁路运输压力、带动地区产业升级发展、发挥物流聚集效应、服务长三角城市群、港城融合、协调发展的作用。

(《菏泽日报》微信公众号)

菏泽至单县城际公交将开通

票价仅需3元

本报讯 根据菏泽市人民政府办公室《关于推进全市城乡公交一体化发展的实施意见》，我市2018年6月1日正式开通市区到单县的城际公交。

公交实行政府特许经营，菏泽城区到单县的城际公交由菏泽交通集团有限公司成立的独立经营公司负责。对公交运营公司的政策性亏损和经营性亏损，以及公交企业承担的老年人、残疾人、军人免费乘车，学生和成人持月票乘车等社会福利和完成政府指令。

(据《菏泽日报》微信公众号)

你闯红灯，我让你脸红

城区中华路全段将上线闯红灯人脸识别系统

本报讯 违法成本低、少有人管，行人闯红灯已成为交通管理的一大难点。去年，市交警部门在城区和平路与中华路交叉口东北角开始启用人脸识别抓拍系统，对闯红灯的行人和非机动车进行抓拍曝光。据悉，中华路升级改造完成后，行人闯红灯人脸识别系统，将会在中华路进行初步推广。

人脸识别抓拍系统采用高清摄像头即时抓拍，通过人脸识别系统能够自动获取违法人信息。目前，行人闯红灯人脸识别系统只在城区和平路与中华路交叉路口使用，还有很多市



我成长 我快乐



未成年人一般是指未满十八周岁的公民，包括婴儿、儿童及部分青少年。在某些国家的定义上是指未满二十周岁的公民。不同的社会或地区对未成年人在心理状态、社会责任、法律责任等方面有不同于成年人的要求和社会规范。我国对未成年人的法律有《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》等。



公益广告
关爱未成年人

中华路快车道计划5月底全线通车

首层沥青油层铺设完毕，7个交叉路口正在改造

5月28日，记者从市公路局获悉，5月27日早4时，共计5.3公里的中华路快车道(人民路至西安路段)改造工程首层沥青油层铺设完毕，下午路面临时行车标线也已划完。目前，施工人员正对7个与中华路交叉的路口进行改造，计划5月底道路解除封闭，全线通车。

头层沥青铺设完工

“自5月7日晚上10点开工到5月27日早上4点，中华路5.3公里快车道提升改造工程除交叉路口外，首层沥青油层全部铺设完毕。为方便市民安全出行，路面临时标线也已于27日下午全部划完。”市公路局党委委员、副局长董思学告诉记者。

记者在刚铺完沥青油层的路面上看到，路面比较粗糙，石子较大，而非像以往铺修好的路面那样光滑。

“中华路作为高标准道路，除铺设56厘米厚的水温层外，还要铺设12厘米厚的沥青油层。值得注意的是，沥青

油层分为石子直径较大的8厘米厚下油层，还有一层石子直径较小的4厘米厚上油层。当前只是铺设的下油层，让人感觉路面比较粗糙，待加宽路面改造完成后，再统一铺设最后一遍油层。”就记者提出的疑问，董思学如是说。

高效率改造中华路7个路口

随后，记者在中华路与牡丹路交叉口看到，一个横穿中华路的管道坑已经挖出，工人正准备放下管道。工程车辆和10余名工人各司其职，忙得热火朝天。

据了解，5月25日，市规划局、设计院、监理及施工单位召开调度会，就中华路上多个路口改造问题进行了沟通。

5月26日，路口改造工作正式开始，雨污水管网进场。“中华路上需要改造的路口自东向西依次为华英路、和平路、太原路、牡丹路、青年路、解放大街和成阳路七个路口。”董思学说，由于路口下面有很多管线，在下挖路面时需要非常谨慎。

“铺管道看着简单，实际很难。因为中华路修建比较久远，需要‘排雷式’检查路基下面管道、线路情况，然后再挖开铺设新管道。”中华路改造工程负责人刘建民对记者说：“我们也是白天晚上连着干，在保证质量的同时，确保中华路这条主干道能够以最快的速度完



工。如果正常施工的话，7个路口将在5月底全部完工。”

后续工作将有序进行

记者了解到，中华路快车道通车后，后续工作将转移到当前慢车道下面的雨水管网铺设工作。中华路快车道也将由当前的双向四车道拓宽为双向八车道，当前快车道内与慢车道之间的绿化带也需要拆除。考虑到绿化带内苗木移栽后的成活率，计划在秋季适宜时候

再移除。

“雨污水管网将下埋地下4米左右，雨污水管网直径2米，污水管网直径为63厘米，工程完成后将大大减少路面积水时间。”董思学说，待当前快车道南北两侧拓宽的路面改造结束后，将再次使用摊铺神器，整体进行路面4厘米厚的上油层铺设。

“改造全部完成后，中华路将成为高标准、高质量的样板道路，市民出行将更加方便。”董思学说。文/图 记者 郭阳阳

八一路东延工程预计8月底完工



“八一路东延工程什么时候完工？”近日，家住城区畅志园小区居民王先生拨打本报栏目热线咨询工程进展情况，并反映：“振兴路实在不好走，车多路窄，希望八一路东延尽快完工。”对此，记者就八一路东延工程进展情况进行探访。

5月28日下午，记者在城区八一路施工现场了解到，八一路振兴路至广州路段正在紧张施工中，部分路段开始铺设沥青油层，计划8月底前通车。

当日，记者在振兴路与八一路交叉口看到，工作人员用围栏挡住部分道路，以减少车辆的通行，确保当前八一路振兴路至桂陵路沥青油层铺设工作顺利进行。

“铺设沥青油层的八一路长约700米，道路两侧的雨污水管网已铺设完，整个沥青油层估计今天就能铺完，明天这部分快车道就能建成通车。”施工现场相关负责人告诉记者，“在主干道铺设沥青油层的同时，非机动车道也开始建设。”

据了解，新建市八一路工程西起振兴路、东至广州路，在铁路以东开始向东北方向倾斜与淮河路相连，总长度2300米，设计行车速度为60km/h；八一路宽50米，设计双向6车道，设有绿化带和慢车道、人行道。

同时，为了方便菏泽交通家园等周边几个小区居民的出行，

在铁路以东500米左右位置，向东南方向又修建连接当前八一路的次干道，整条道路将会成“人”字形。

由于新建八一路工程将横穿京九铁路，路面建设和自来水、热力、电力、燃气等相关部门配套工程下穿铁路施工，需要济南铁路局重新规划设计。目前，铁路两侧东西方向200米区域暂时还没有动工。

在铁路东侧，目前已经铺设完36厘米厚的水稳层，路面大约550米。现在的技术人员告诉记者，在水稳层的位置路面将会“分叉”，通往东北方向连接淮河路的路面还有900米，目前还等待清障。而东

南方向交通家园北侧连接八一路的次干道，当前挖槽工作已经结束，正在准备道路两侧的雨污水管网铺设工作。

“东南方向的次干道属于八一路东延伸段，快车道宽21米，计划8月底通车，届时，整条八一路东西将全部实现贯通。”该技术人员说，八一路振兴路至广州路段完工后，将有效缓解丹阳立交桥上非机动车的通行数量，同时也将成为市区连接东西方向（西至兰州路东至上海路以东）的一又大动脉，必将方便附近居民出行，提升城市的交通通行能力。

文/图 记者 郭阳阳

双闪灯什么时候能开？

“前几天开双闪灯被罚了，双闪灯是不是不能随便开，哪些情况下能开？”近日，市民郭先生拨打本报热线电话咨询。

市交警支队民警介绍，双闪又叫做危险报警闪光灯，是汽车上的一个信号灯，用于提醒其他车辆与行人注意本车发生了特殊情况。双闪灯有着非常严格的使用要求，使用时要考虑自身安全，也要在不影响其他车辆通行的情况下合理使用。

双闪灯可用于临时停车，行驶过程中如果遇到急事，需要在非机

动车道或者其他地方临时靠边停靠，就需要打开双闪，提醒一下，但是前提是司机不能离开车辆。也可用于车辆发生事故或故障时，因不能破坏事故现场，需要打开双闪灯提醒其他车辆避让靠近。双闪灯可用于牵引故障车，车辆发生故障需要被牵引时，就要打双闪。不仅事故车需要打双闪，牵引车也要打双闪。双闪灯可用于任务车辆、紧急公务车辆、救护车等，具有一定道路优先权的车辆也要打双闪。

很多货车行驶时都会打双闪，民警提醒，法律没有赋予货车开双闪的权利，乱开双闪也将被扣分，按照《机动车驾驶证申领和使用规定》，驾驶机动车不按规定使用灯光的，一次记1分。

记者 全志华

企业职工退休政策是如何规定的？

“我们企业以往都是55周岁可以办理退休手续。由于身体长期处于亚健康状态，是否现在可以提前退休？听说国家有了最新退休规定，不知具体政策是怎样的？”原菏泽地区酒厂下岗职工冯先生向记者咨询说。

市人社局副局长曹宜华告诉记者，目前，我市企业职工的退休年龄政策仍然执行国务院(1978)104号文件，正常退休男年满60周岁，女工人年满50周岁，女干部年满55周岁。考虑到各企业内部的岗位情况和职工本人实际，某些特殊工种岗位上的职工可以申请提前退休，具体政策界定是：男职工需年满55周岁，女职工年满45周岁。确因自身健康原因方面的问题，职工的提前退休年龄则界定为：男年满50周岁，女年满45周岁。在因病或非因工致残方面，凡经劳动能力鉴定委员会鉴定为完全丧失劳动能力的需要退职的，其年龄政策界定为：男不满50周岁，女不满45周岁。

另据市社保中心有关人士介绍，在符合以上条件的企业退休退职工，其社保缴费年限均要达到国家规定年限，按不少于15年的政策统一进行界定，否则也不能正常办理退休退职工手续。

记者 周天宇

如何申请创业扶贫担保贷款？

5月28日，市民吴宏泽拨打本报热线咨询，申请创业扶贫担保贷款需要具备哪些基本条件？

记者从市人社局获悉，贫困户申请担保贷款需坚持一户一贷原则。借款人应是建档立卡贫困人口，法定劳动年龄内，在公共就业服务机构进行就业失业登记，有创业或居家就业项目和固定的经营场所，具备到期偿还债务的能力，借款人无需提供抵押及反担保等措施。办理时需提交户口簿、身份证、就业创业证、创业或居家就业项目证明等。

单位申请扶贫担保贷款需满足：吸纳符合申请创业担保贷款条件的人员及贫困人口达到单位现有在职职工人数30%（超过100人的企业达15%）以上，并按规定与招用人员签订1年以上劳动合同，其中，吸纳贫困人口不低于5%，20人以下的企业贫困人口不少于1人。办理时需提交营业执照、税务登记证、组织机构代码证、开户许可证、法人身份证、职工花名册、与农村贫困人员签订的劳动合同等。招用符合条件人员证明等。

记者 黄啟峰



我成长 我快乐



未成年人一般是指未满十八周岁的公民，包括婴儿、儿童及部分青少年。在某些国家的定义上是指未满二十周岁的公民。不同的社会或地区对未成年人在心理状态、社会责任、法律责任等方面有不同于成年人的要求和社会规范。我国对未成年人的法律有《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》等。



公益广告
关爱未成年人